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Tyrp mocabpmi-ra fpodh e €TO NMATH NO-MAIKa 0Th
NBPBA-TX; 3aU0-10, WO0-T0 OBWe y NbPBR-TA  eJHHIILEL
TO y TWOCIBJHIR-TE CTAHE CTOTHBL YACTH.

Mpumbpu 3a ynpamHenie.

1. Ja e maummimErh CIBIVIAN(B-TRL  JECATHUHBL APOOH
$est BHAMEHATEXb: a) fign 0) Blio: T Q7 aai M) TR0
€) 32956/ 000, ) 8234/1000, 3) 543%/1000, 1) 327%/10000-

2. la A HAIMOINTG  COUBAYIKIIBI-TRL  ACCATHIHBL  APOGI
BH OOBIKHOBeHHBl Jpo0H ¢ 3HaMenareab; a) 0,3, 0) 0,25,
8) 0,340, r) 0,002, 1) 0,00024, ) 2,3000, x) 24,000062.

3. Ja ex w3pbuars apodn: a) 74, 1305, 6) 0,060312,
8) 875,00147, 1) 0,0028005, 1) 0,123687, e) 0,000847,
®) 90067, 8600839.

4. Ma cx yBeamuwarh cabrymnibi-isr gpodn: a) 4,8 o 100
mxm, 6) 0,6 0 1000 nmxrm, B) 0,01 0 1000 mxrm, 1) 21,5
ga ca yseamunm 0 10000 msru, 1) KOAKO XBLIAABL €& BDL APO0b
0,732 ¢) woaro Mumizionst myMa 85 0,0657 i) Koaro geeaTo-
XBLIAAHBL uMa BH 24,7685 7

5. 0 roaro mxTm Apodn 9,62 ¢ mo-rorbma mIm 10-Mad-
ka orh apodr 0,09627

6. 0 roaro mxtn jgpodn 0,00735 e mo-roxbya mam mo-
Maaka orh Apods 0,7357

7. Mo me msabze orn apods 0,6541, axo mpbuecens
BaIATARK-TR TpB3s ABL whpsr Ha gbeno?

8. Io me wm3akze orn gpods 3,6, axo uphuecens 3a-
TATAER-TR MB35 versipe wugpsl Ha abBo?

9. IIpHan koako snakose Ha ybeno wam ma abpo Tphosa
na npbuecems Bamarxis-Ta Bh  Apods 0,00479, 3a pa 0w ca
yeanuaa 8 1000 marn?

10. Bs apoom 33658, 4, 3, 0, 02, 0,00567 na exa
YPABHIL YHCI0-TO HA JCCATHUHBI-THL WHPPHL.

CuOupaHie cb AeCATHYHLI ApoOU.

112, Jecamuwunvr 0po6u ca csGupamsv Kakmo w
YoabL wucaa. 3a mosa mpmosa camo 0a HaAnuueNs
cooupaenvl-movL wicaa eOno nods OPyLo MAKa, WO-mo
YIHABL-MbL UUCAA 0a CMOAMY N0 YIbAbL-MbL, @ 0PO-
qu-mvt 1005 OPoOLI-MbL, 1 NP MOBA COUNUUBL NODT



